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Fél tucat éremmel tért haza nemrégiben anémetországi világbajnokságról a ma

gyar lábtoll-labda válogatott. Öt egyéni har
madik hely mellett a kisnánai fiúkból álló kü

lönítmény isbronzérmet szerzett. A háromta

gú csapat olyan faluban űzi ezt a sportágat,
aholmég tornaterem sincsen.
Van egy sportág, amelyik Kínában két

ezeréves múltra tekint vissza, nálunk azon
ban csakpár éve ismert. Ez a karatemozdu
latokat a röplabdával elegyítő lábtoll-labda.
A kisnánaigyerekek nyolc évvel ezelőtt aTi-
sza-tó partján nyaraltak, s találkoztak egy
német úrral, Peter von Rüdennel, aki meg
honosította Európában e sportágat. Bemu

tatója annyira tetszett a diákoknak, hogy ha
marosan ők is rugdosni kezdték a lúdtollal
felszerelt gumikorongot. A lábtoll-labda

szabályai látszólag egyszerűek: az eszközt

úgy kell a háló fölött - térddel, lábfejjel vagy
éppen fejjel - az ellenfél térfelére juttatni,
hogy ott földet érjen. A kivitelezés azonban
nem könnyű, hisz a karatézók fej fölötti rú

gásaihoz hasonló mozdulatok nagy rugal
masságot és hajlékonyságot kívánnak. Az
edzéseken ezért rengeteg időt, fáradtságot
fordítanak az izmok megnyújtására. A Tá
vol-Keleten a tízévesektől az aggastyánokig

rengetegen hódolnak ennek a sportnak, de
nemcsak meccseket vívnak. Gyakran látni

olyan zsonglőröket, akik homlokukon vagy
lábukon egyensúlyozzák a lábtoll-labdát.
A Heves megyei falu fiú lábtollcsapata ta

valy megnyerte a magyar bajnokságot, a lá

nyok pedig harmadikok lettek. A gyerekek
ügyessége önmagában kevés lett volna a si

kerhez, de néhány segítőkész vállalkozó sze
rencsére melléjük állt. A lábtoll-labda szak

osztály vezetője, Szarvas László öt éve van a

posztján. Feladatai jórészt a versenyeztetés
költségeinek előteremtésére korlátozódnak,
de mert a fiatalok a szomszéd Domoszló tor
natermében edzenek, ehhez is pénz kell.
Évente egy-két versenyt is rendeznek, s ilyen
kor a közeli Egerszalók tornacsarnokát kérik
kölcsön. A mostoha körülmények azonban
nem szegikkedvét a hevesi fiataloknak

- ezt a
világbajnoki bronzérem isbizonyítja.
A kisnánaiak - Malik András, Paulenka

László és Szarvas Péter - a három tagú csapa
tok mezőnyében szoros küzdelemben lettek

harmadikok a vb-győztes Vietnam és az

ezüstérmes Kína mögött. A hatalmas sikerél

ménymellett mostcsak azokoznémi fejtörést
a kisnánaiaknak, hogy miként juthatnának el
a soron következővilágbajnokságra. A lábtoll-
labda bajnokai ugyanis legközelebb Hong
kongbanadnak egymásnak randevút.


